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NOTA IMPORTANTE: El examen consta de cuatro bloques. En los dos primeros (I y Il), que
suman 7 puntos, se debe responder a una de las dos cuestiones planteadas. Los dos ultimos (llI
y IV) no tienen optatividad, debiendo responderse a todas las cuestiones planteadas (0,5 y 2,5
puntos, respectivamente). En el caso de responder en los bloques | y Il a un nimero de
cuestiones superior al exigido, solo se corregira la primera de las respuestas dadas.

BLOQUE I. La sostenibilidad del medio fisico en Espafa. Responda a una de las dos cuestiones

siguientes (3,5 puntos)

1. Alavista del mapa, ¢ seria capaz de explicar 2. En la foto tiene un paisaje que se puede
porqué se dan esos diferentes valores de encontrar en diferentes lugares de la
precipitaciones en Espafia y la influencia en las geografia espafiola, por ejemplo en
actividades humanas actuales? (3,5 p.) Murcia. Explique las razones de ser de ese

paisaje y como lo valora. (3,5 p.)
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Distribucion geografica de las precipitaciones

medias anuales
BLOQUE Il. La ordenacion del territorio en el enfoque ecosocial. Responda a una de las

dos cuestiones siguientes. (3,5 puntos)

3. Enlaimagen aparece un paisaje agrario de la
geografia espafola, trate de explicar los
elementos que lo caracterizan y su razon de ser
segun usted, incluso avanzar posible

localizacion en el territorio. (3,5 p.)
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4. En el mapa puede contemplar las )
grandes areas turisticas de Espania. B : R
¢Por qué cree que se localizan en
esos lugares y como repercuten en las oCEAND
caracteristicas ambientales de esos ATLANTICO
espacios? (tenga en cuenta que
“‘ambientales” significa donde se
desenvuelve esa sociedad, no es solo el
medio natural, es su modo de vida, los
condicionantes econémicos, todo lo que
“‘envuelve” al hombre). (3,5 p.)
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BLOQUE Ill. Espaia, Europa y globalizacion. Responda a la cuestion que se le plantea, no
existiendo opcionalidad (0,5 puntos).

5. En el mapa adjunto van numeradas N
las comunidades auténomas espafiolas. ¢, © 2
Trate de identificar y contestar en el % & e
cuadernillo de respuestas a qué e b -
comunidades  corresponden  esos i :
nimeros y el nombre de su capital e s ‘
autondmica, indicandolo junto al P it <
numero correspondiente. W A e 13 C %
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BLOQUE IV. Espana, Europa y globalizacion. Responda a la cuestion que se le plantea, no
existiendo opcionalidad (2,5 puntos).

6. Territorio drenado por un rio principal y sus afluentes, ordenado jerarquicamente. Se hallan
separadas entre si por divisorias de aguas, formadas por las cumbres y los relieves
montanosos que las delimitan. Este territorio se llama .................

7. Fuente demografica que registra los vecinos de un municipio y se realiza cada cinco afos,
aunque se actualiza el 1 de enero de cada afio. Es un documento dinamico que se modifica
constantemente con los nacimientos, defunciones y las altas y bajas residenciales de los
vecinos y se denomina ............

8. Larepresentacion grafica a escala de las superficies construidas y de las libres de una ciudad
se conoce como .............

9. Bosque humedo perennifolio compuesto por laureles, otros grandes arboles, lianas y musgos,
propio de lugares humedos, calidos o templados. En Canarias es un bosque humedo
endémico muy denso. Este tipo de bosque se conoce como .................

10. El proceso de trabajo industrial en el que se divide el trabajo en multiples acciones muy
simples, que desarrollan los obreros hasta alcanzar una gran especializacion, y que se sucede
hasta obtener el producto final, se llama .............



